



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Kormányszám: 4/11809

Erkezett: 2013. JÚL 23.

**Írásbeli választ igénylő kérdés**

**Dr. Kövér László**  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

**„Miért kivételesen sikeres, kormányzati támogatásra érdemes csapat Mezőkövesd Zsóry Football Club?”** címmel a Házsabály 91.§-a alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Orbán Viktor Miniszterelnökhöz.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A Magyar Közlöny július 11-i számában megjelent kormányhatározat szerint a struktúraváltási alapból 400 millió forint kerül átcsoportosításra a Mezőkövesd Zsóry Football Club fejlesztésére, amely most jutott fel története során először az NB1-be, stadionja viszont nem alkalmas első osztályú meccsek rendezésére.

Mint a magyar futball kiváló ismerője, Ön bizonyára tisztában van azzal, hogy a megfelelő színvonalú stadion kialakítása nagyon sok élvonalba feljutó csapatnak okoz gondot. A legutóbbi szezonban az Egri FC nem tudta hazai meccseit Egerben lejátszani, mert stadionja nem felelt meg az első osztályú meccs megrendezéséhez szükséges előírásoknak. Ez a probléma korántsem új keletű, nem a Mezőkövesd FC az első és egyetlen csapat, aki ezzel szembesül. Mi indokolja mégis az átcsoportosítást, miért éppen Mezőkövesd futballcsapata részesül költségvetési támogatásban?

A hírrel kapcsolatban feltett újságírói kérdésekre Tállai András államtitkár, a Mezőkövesd Zsóry Football Klub elnöke így reagált: „Utálom, hogy mindig mindenhol összefüggést sejtjenek!” Amennyiben nem fogadjuk el azt az érvelést, miszerint a támogatás odaítélését nagyban meghatározta, hogy a Mezőkövesd klub elnöke Tállai András államtitkár, úgy arra kérem, írásbeli válaszában indokolja meg, milyen szakmai, közpolitikai indokok álltak a támogatás odaítélésének hátterében.

A költségvetés alapján idén 15,9 milliárd forintot fordít az állam focira. A kormánynak az úgy kapcsán több kérdést is fel kellene tennie magának. Miközben önök a sporttámogatást mindig kiemelten kezelik retorikai szinten, láthatóan mégsem a lakosság sportolási lehetőségeit kívánják támogatni, hanem egy-egy gondosan kiválasztott üzleti érdeket helyeznek előtérbe e tekintetben is. Ha önök valóban a lakosság, a gyermekek sportolását tartanák fontosnak, megoldanák azt, hogy valamennyi iskolának legyen megfelelő tornaterme.

Egy erre irányuló kérdésre Hoffmann Rózsa ez év márciusában az alábbi választ adta az Országgyűlésben: „Mozogni nem csak tornateremben, hanem természetesen a folyosón is lehet, vagy akár parkokban, az iskola körül is. Magam is találkozom minden nap a szabadban futó osztályokkal, hiszen mindenki tudja, hogy a szabadban futás egészséges. (...) De nem titkolom, vannak infrastrukturális hiányosságok még”.

Szintén fel kell tenni a kormánynak azt a kérdést is, hogy mennyire tisztességes ez a támogatás akkor, amikor a gyermekek 10%-a éhezik hazánkban, 136 ezer gyermek pedig alultáplált. 2011-ben már a gyermekek 52%-át veszélyeztette a szegénység és társadalmi kirekesztettség! Sőt a három és több gyermeket nevelők esetében a szegénységi ráta 21%-ról 41%-ra nőtt tavaly. Közben a nyári gyermekétkeztetésre fordított költségvetési összeg 2009-hez hasonlóan idén is 2,4 milliárd forint. Mivel ez az összeg ma már reálértéken kevesebbet ér, mint korábban, ezért a részt vevő gyermekek száma évről évre kevesebb: 2009-ben 136 ezer gyermeknek jutott étel, 2012-ben már csak 111 ezernek, miközben a jogosultak száma már több, mint 600.000 fő idén!

Ezzel kapcsolatban kérdezném a Miniszterelnök Urat, hogy

- Ön szerint sincs semmi szokatlan nincs abban, ha a kormány a költségvetés tartalékainak rovására egy kiemelkedően sikeres csapatot támogat?
- Mely sikerkritériumoknak felelt meg a Mezőkövesd Zsóry Futball Club, amivel kiérdemelte a 400 milliós támogatást?
- Miért fontosabb kivételes támogatásban részesíteni az említett klubot, mint fellépni az egyre aggasztóbb mértéket öltő gyermekszegénység ellen?
- Egyetért-e Hoffmann Rózsa államtitkár asszony Országgyűlésben elhangzott kijelentésével?

Várom válaszát!

Budapest, 2013. július 18.

  
Szilágyi Péter  
független

Szabó Tímea  
független